В Хабаровском крае начинается отбор участников

Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2013 года»

Пенсионный Фонд Российской Федерации объявляет о начале четвертого  ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию». Работодателям, признанным лучшими страхователями 2013 года, будут вручены почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР А.В. Дроздовым и управляющим ОПФР по Хабаровскому краю И. Г. Звержеевой.

Участники конкурса – работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР.

Для участия в конкурсе работодатель должен, своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии в бюджет ПФР. Помимо этого на работодателя не должно быть зафиксировано жалоб застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ. Дополнительные бонусы при выборе претендентов получат работодатели, которые уплачивают из собственных средств дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии своих сотрудников в рамках Программы государственного софинансирования пенсий, а также те работодатели, которые представляют отчетность в ПФР бесконтактным способом в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Победители конкурса будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. 

Главная цель конкурса – напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это еще и социальная ответственность бизнеса. Платежи работодателей – не только обеспечение стабильности в выплате пенсий нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия сотрудников. Чем ответственней страхователи будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильней пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций.

Впервые конкурс «Лучший страхователь года» проводился в 2010 году. Почетные дипломы победителям конкурса в Хабаровском крае вручил Губернатор Хабаровского края Вячеслав  Иванович Шпорт. Всего победителями конкурса в крае стали 12 предприятий, из которых  в категории с численностью сотрудников свыше 500 человек  стало предприятие Верхнебуреинского района - ОАО Ургалуголь - добыча каменного угля, а в 2011 году с численностью сотрудников до 500 человек - ООО «Артель старателей «Ниман», сфера деятельности - добыча руд и песков драгоценного металла, в 2012 году - индивидуальный предприниматель Колесник Наталья Николаевна.
Лучших страхователей по обязательному пенсионному страхованию в Хабаровском крае по итогам 2013 года Пенсионный фонд России назовет в мае 2014 года.

УПФР в Верхнебуреинском районе

